DYXIKH B' AYKEIOY TENIKHY ITAIAEIAY 1o EITAA AMYNTAIOY -1-

EAAHNIKH AHMOKPATIA ONOMA ...oiiiiiiiiiiinniiiinniicsnsccsnsnes
YIIOYPT'EIO IMAIAEIAYX KAI OPHXKEYMATQN
MHOAITIEMOY KAI AGAHTIXMOY AP.KAT ............
MNEPI®EPEIAKH A/NXH I1. & A. EKII/XHX
AYT. MAKEAONIAX XXOAIKO ETOX 2013-2014
1° EMAA AMYNTAIOY TAZH: B’

Apdvraro, 29/05/2014

IPAIITEY TIPOATQITKEY E=EETAXYEIX
OEMATA

O®EMA 19

1. H ¢vtaon tov nAektpootatikon mediov to omoio Snprovpyeital amd éva akivnto
ONMELAKO NAEKTPIKO PopTio Q o' eva onpeio A oo Ppiloketal oe arrootTaon r aro To
poptio Q etvat:
A. avaloyn tov goptiov Q.
B. avtiotpogmg avdaloyrn tov goptiov Q.
I'. avaloyn g anootaong r,
A. avTiotpOP®g avAaloyn g arrooTaong 1,
E. avtiotpopmg avaloyn Tov TeETpay®voD g arooTaong r.
IToteg amo Tig HapaArIave IPOTAOELS ELVAL OWOTES;
(Movaodeg 5)
2. Katd mv mAaotikr| Kpovor) 800 0opdatov:
A. 1 opp1] TOL OLOTIPATOG TOV COHATOV HEIDVETAL
B. n oppny kdbe oopatog petmverat..
I. n) pnxavikr) evépyeta kabe OOPATOG petmveTat
A. 1] pNXAVKI) EVEPYELA TOL OLOTIHATOG TOV OVO CHPATOV PELOVETAL
ITowa etvat n owotr) anavinor);
(Movaodeg 6)

3. Na ypayete oto tetpddio 0ag to guotko péyebog g otmAng (I) kat dimha to copPoro
g povadag petpnong tg otrAng (II) moo avtiotoyet oe avto to péyebog.

ZTHAH (I) XTHAH (1)
i.  ypappwr) tayomta A. N/C
ii. oppn B. rad/s
iii. dovapn Coulomb I. Hz
iv. yoviakr) tayvmta A. m/s
V. ovxvotnta E. N
vi. évtaorn nAextpikoo nediov 3T. Kg-m/s
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(Movaodeg 6)

4. Boppa agrjvetat anod éva agponAdvo mov kivettat opigovtia oe dyog h pe tayvta uo.

H xivnon s PoppPag etvat:
A. evB0ypappn opaln B. e\evbepn mrwon
I. opald emttayovopevn A. opilovTtia PoAr).

[Towa etvat 1) owotr) anavinor;
(Movaodeg 8)

OEMA 20

1. Zopa extehet opalr) kokAkr) kivnorn kat oe xpovo t =4s dwaypagpet N =40 m\rpeig
KOKAOUG.
A. 1 ovxvomta g Kivnong etvat :

i. f=10Hz ii. f=2Hz iii. f=20Hz

[Towa n owotr) anavtnon; Na v atttoAoyroete KAVovVTag Toug Arlapdaitntong
DIIOAOY1OHODG. (Movadeg 2+3)
B. 1 nepiodog g KuKAKIg Kivnong etvat :

i. T=4s ii. T=0,1s iii. T=10s

[Towa n owotr) aravinon; Na v atttoAoyroete KAVOVTAg TOVG AIIapditnTong
DIIOAOY1OHODG. (Movadeg 2+3)
I. n yoviakr Taxotta g KOKAKIG Kivnong etvat :

i. ©=40-7 rad/s ii. ®=2n rad/s ii. ®=20-7 rad/s

[Towa n owotr) anavtnon; Na v atttoAoyroete KAvVovTag Tovg arlapdaitntong
DIIOAOY1OHOVG. (Movadeg 2+3)

2. Avo onpetakd nhektpikd @optia q, =+2-10°C xat q, =-3-10°C Bpiokovrat oe

anodotaon r =3m oto kevo. Na petagépete 1o apakdte oxXIpa oTo Tetpdadilo oag, va
Coypapioete Tig OVVAELS ITOD AOKOLVTAL OTA OVO POPTIA KAl VA DIIOAOYIOETE TV T
TOLG.

(Movaoeg 10)
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O®EMA 30

Zopa piyverat optlovTia pe

taybta petpoo u, =40m/s ano OC\ f‘o X
vyog h =80m . Na ppette: . g O. -

A. 115 Beoeig Iov £xel TO OwHA OF .

kabe aova X, y 1) XPOVIKY O

otypn t=2s. (Movadeg 8) h

B. mouwa ypovixr) otiypr) Oa grdoet .

oto £da@og; [Toto to BeAnvekeg Tov O
T0TE; (Movadeg 10) ¥ -

I. va vrioloyioete Tig 0LVIOTOOES - e o

¢ TaxvtTag uX Kdt uy oTav 10

O®HA PTAoEL 0TO £0a@og, Kabmg KAt TV GLVOALKI] TOL TAXLTITA EKELVI T1) OTLYHI) .
(Movadeg 7)
Atvetar: g =10m /s

OEMA 40

Avo oopata pe pagag m, = 2Kg xat m, =3Kg, xivovvtat mave oe Aeio opilovtio

errinedo e Tayv I TEg avtippomneg Kat pétpov avriototya U, =10m/s xat u, =S5Sm/s.

Ta copata ooykpovovtat mhaotikd. Na Ppette :

A. v oAt} oppr) T@V H0O COPATOV Alyo TIPLV TV KPOLOT) TOVG. (Movadeg 5)

B. 10 pétpo g TayvITag Tov cLOoEPRATOPATOS V . (Movadeg 8)

I. TV KWnTIKr evépyela Tov oapdtev Myo npwv v kpovon Kg,women - (Movadeg 6)

A. ™V KIVTIKT| EVEPYELT TOL ODOO@PATOUATOG ApE0mS petd Vv kpovon Ko\ onera -
(Movaodeg 6)

AITO . -
mZ uZ

m, u,
TTPIN s —e

AMEZQX _
META
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NA AITANTHXETE XE OAA TA OEMATA

KAAH EIITYXIA

O AIEYOYNTHX OI EIXHI'HTEX

ZAXAPIAAOY XPIZTINA
IQANNOY ITAYAOX
XAPITANTIAHX AHMHTPHX



DYXIKH B' AYKEIOY TENIKHY ITAIAEIAY

1o EITAA AMYNTAIOY

ITPOATQITKEY EEETAXEIY IOYNIOX 2014

OEMATA ®DYIIKHY B’ AYKEIOY

I'ENIKHX

ITAIAEIAY

AITANTHXEIX

O®EMA 10

1. ZQXTEX ATTANTHZEIZ OI [A| KAIE.

2. ZQXTH ATIANTHZH H Al
3. i=>A  ii=>XT  iii=>E

4. 2Q>TH ATTANTH2ZH H @

O®EMA 20

1.
A. f=§<:>f=?<:>f=10Hz.

YQXTH ATTANTHZH H |i.

B. T=1<:>T=l<:>T=0,ls.
f 10

2Q>TH AITANTHZH H @

2
. o="Co 0)=E<:>0)=20n r/s.
T 0,1

YQXTH ATTANTHZH H |iiil.

q,|-|a,| 2.10°-3-10°°

iv=>B

v=>T vi=>A

r

2

< F=6-10°N.
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OEMA 30

A, x=u, -t x=40-2 x=80m

1 1
y=5-g-t2<:>y=5-10-22<:>y=20m.

B. OTAN TO TQMA ®TAXEI XTO EAA®OX TOTE: y =h.
y=%-g-t2<:>h=%-g-t2<:>80=%-10-t2<:>t2=16<:>t=\/E<:>t=4s.
TO BEAHNEKEX TOY OA EINAI: x=u, -t x=40-4< x=160m.

I'. OTAN ®TAZXEI XTO EAA®OX OI TYNIZTQIEX TAXYTHTEX @A EINALI:
u _=u,=40m/s

u =¢g-tsu =104 u, =40m/s

KAI H XYNOAIKH TOY TAXYTHTA :

u=,u’ +u’ S u=+40"+40" S u=+2-40" & u=40-2m/s.

®©EMA 40
A.
POAIKO/HPIN = PIHPIN + PZHPIN =
mu, +m,u, =2-10+3-(-5) =
m
20-15=5Kg—
s
B.
POAIKO/I'IPIN = POAIKO/META g
P 4P =P o AMEZQZ .
1IIPIN 2ITPIN OAIKO/META META 1 2 “

mu, +m,u, =(m, +m,)V&
2:-10+3-(-5=2+3)V&

20-15=5V < 5V=5<|V=1m/s|

I.

K OAIKO/ITIPIN

100 + 37,5 = 137,5j.

= Kll'[PIN + KznPIN = Emlul

A.
1 1 1

=— + Vi=—(2+3 ‘12=_'5'1=295.‘
2(m1 m,) 2( ) 5 J

OAIKO/META
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KAAH EINITYXIA KAI

KAAO KAAOKAIPI

ZAXAPIAAQOY XPIXTINA

XAPITANTIAHY AHMHTPHYX




